

香港直飞贵阳航线开通

每周二、四、五、日执飞四班次

本报讯 7月31日,香港快运航空首班香港直飞贵阳航班降落在贵阳龙洞堡国际机场,标志着香港直飞贵阳航线正式开通。贵阳成为该航空公司在内地的第六个航点,也是其在西南地区的首个航点。

据介绍,香港快运是目前香港地区唯一运营贵阳直飞航线的航空公司,新航线每周二、四、五、日执飞四班次。其中,逢周二、周

四,UO246航班6时10分从香港出发,8时10分抵达贵阳;UO247航班8时55分从贵阳起飞,11时5分抵达香港。逢周五、周日,UO244航班20时35分从香港出发,22时20分抵达贵阳;UO245航班23时20分从贵阳起飞,次日1时25分抵达香港。

当天,首次来到贵阳的香港旅客杜晓红刚出站,便受到了身着民族盛装的工作人员

的热情迎接,赠彩蛋,并欣赏了侗族芦笙和苗族舞蹈表演。她表示:“贵阳空气清新凉爽,市民热情好客。特别是现场观赏的少数民族歌舞表演,让我对贵州的民族文化充满期待。希望在接下来的四天行程里,能深入感受这里的民族文化、自然风光,并品尝贵阳特色美食。”

据介绍,香港直飞贵阳航线对于贵州积

极对接粤港澳大湾区建设具有承前启后的特殊重要意义。接下来,贵阳机场将在航班服务保障、市场客源组织、航旅产品宣传等方面给予航线持续支持,同时,远道而来的香港游客可以体验贵阳机场服务中心货币兑换、通信办理、交通换乘和旅游咨询等业务。

(贵阳日报融媒体记者 王涛)

2025贵州省青少年攀岩锦标赛收官

贵阳市攀岩队获7金6银7铜

本报讯 7月31日,记者从贵阳市体育局获悉,在2025年贵州省青少年攀岩锦标赛中,贵阳市攀岩队斩获7金6银7铜。

本次比赛由贵州省体育局主办,按参赛运动员年龄分为甲组(2008年至2010年出生)、乙组(2011年至2013年出生)、丙组(2014年及以后出生)三个组别,每组再分设男子、女子组。在项目设置上,甲、乙组设速度、随机速度、难度、攀岩、全能、速度接力、混合速度接力共七项;丙组则设速度、随机速度和难度三项。比赛吸引了来自全省各市(州)9个代表队共188名青少年参加。

经过激烈角逐,各项目成绩相继出炉,贵阳市攀岩队的健儿们展现出了良好的竞技状态和精神

风貌。其中,在甲组赛场上,彭梓轶勇夺男子难度冠军、全能季军。在乙组赛场上,眭璟雯获得女子攀岩冠军、速度冠军、随机速度冠军、全能亚军;田雨鑫、眭璟雯、林致熠、陈宏瑞斩获混合速度接力冠军;田雨鑫摘得女子速度季军;林致熠取得男子速度、随机速度季军;叶静洁取得女子难度季军。

在丙组赛场上,魏子沐夺得男子速度冠军;王砚舒夺得女子速度冠军,赵鑫慈和王梓馨紧随其后,分别取得女子速度亚军和季军,实现了同一队伍包揽同一比赛同一组别冠军季军。李心蕊斩获女子难度亚军、随机速度亚军;王紫骏获得男子难度亚军、随机速度亚军;陈芷萱取得女子难度季军。

(贵阳日报融媒体记者 田一郢)



王砚舒在A8女子速度赛中再一次勇夺冠军,实现个人全国赛场四连冠

中国山地舞蹈艺术交流周系列活动—— 贵州山地舞蹈发展主题讲座举行

本报讯 作为中国山地舞蹈艺术交流周系列活动之一,7月30日,一场主题聚焦贵州山地舞蹈的讲座在贵阳市少年儿童图书馆开讲。

讲座上,北京舞蹈学院教授刘建结合实际案例,从舞蹈的学科体系、学术体系、话语体系等展开阐述,深入浅出地讲解了世界舞蹈现状、中国舞蹈现状,以及贵州山地舞蹈的历史渊源、发展现状和未来可能性,带领听众共同感受传统舞蹈在当代语境下的生命力与创新力。

精彩的讲解吸引了众多听众热情参与互动。“就像贵州吃酸汤鱼、重庆吃火锅,饮食文化有明显的区域性特征,舞蹈也是一样。所以,山地舞蹈是一个时间和

空间的舞蹈概念,它在贵州悠久的历史中产生,又在贵州多元包容的环境中成长。”刘建说,山地舞蹈可依托独特的区域环境,将其做成一个成功范式,然后再向其他区域推广,这样有利于山地舞蹈发展壮大。

乌舞团创办人乌宏志表示,中国舞蹈体系丰富多彩,而贵州山地舞蹈作为其中独具特色的分支,承载着深厚的地域文化与民族记忆。举办此次讲座,就是为了学习当前最新的舞蹈理论研究成果,听取专家学者关于山地舞蹈发展的建议,为下一步创作精品舞蹈奠定基础,更好地以舞蹈艺术形式展示贵阳、传播贵阳。

(贵阳日报融媒体记者 刘健)

全省儿童福利机构 研学夏令营开营

本报讯 7月31日上午,2025年全省儿童福利机构研学夏令营在花溪区全国青少年贵州活动营地开营。

这次活动主题为:“护童黔行·携手向未来”,由贵州省民政厅、共青团贵州省委、省教育厅共同主办,来自全省9个市(州)儿童福利机构集中养育的三年级至九年级生活自理的350名儿童参加本次夏令营。

本次研学夏令营为期5天(7月31日至8月4日),其间,孩子们将走进红飘带基地、贵州大学、贵州地质博物馆、贵州科技馆等地,开展团辅活动,感悟长征精神,体验大学生生活,探索科学世界,健康身心体质等。

来自贵阳市儿童福利院的小莉(化名)和伙伴们满怀期待:“能参加这么多有趣的活动,学到新知识,这个暑假太有意义了!”

据介绍,本次活动旨在贯彻落实国务院办公厅《关于进一步加强困境儿童福利保障工作的意见》要求,通过精心设计的团体辅导、情境教学、模拟教学、现场观摩和交流研讨等多元形式,强化儿童福利机构集中开展儿童爱国主义、法治安全、心理健康和励志等宣传教育,帮助他们启迪智慧、拓展视野、涵养情操,更好促进困境儿童社会交往和社会融入。

(贵阳日报融媒体记者 曾崇)



活动现场

中国南方电网
CHINA SOUTHERN POWER GRID

95598 万家灯火 南网情深
24小时供电客户服务热线 | https://95598.gz.csg.cn/

温馨提示:计划停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2025年8月4日-8月10日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

区域	停电日期及停电时间(小时)	停电线路	停电影响的主要路段及客户
乌当区域	8月6日 8:30-23:30	10千伏石场线乌当区新场乡人民政府汪家塘专变支线打铁寨37刀闸后段	打铁寨片区、贵州近贫农林科技开发有限公司
	8月7日 8:30-23:30	10千伏洛赤线建材城支线幸福里2233开关至建材城支线洛赤-叶洪A210开关段	马家湾片区、贵阳市乌当区综合行政执法局、绿湾国际片区
	8月7日 9:45-20:45	10千伏方南线珠江路01号环网柜012开关至南山高地2号环网柜001开关至珠江湾畔02号环网柜011开关区段线路	珠江商贸广场1号、贵州祥鹿恒通汽车服务有限公司、贵阳恒大鑫丰开发有限公司施工
小河区域	8月8日 9:30-17:30	110千伏沙冲变10千伏沙山线033开关至10千伏沙山线植物园01号环网柜011开关	中药研究所
	8月9日 9:30-20:30	10千伏孟水线中石化03刀闸至10千伏江上-孟水6820开关	中石油孟关高速公路、中国石化贵阳石油分公司充电桩、南环线孟关收费站、孟关村村委会、海力川商贸施工、贵州惠胜汽车贸易服务有限公司、移动基站孟关收费站、上板桥1号、2号、3号、贵州科晟垣新能源科技有限公司
	8月10日 9:30-23:30	10千伏二航线南站路口01号环网柜012开关至清水江路分支001号杆02号刀闸至2274开关,10千伏二小线二戈桥头01号环网柜012开关至母猪井立交桥02号环网柜011开关至备站路分支05号环网柜011开关至222C开关至母猪井安置房01开关	格拉斯玻璃、毛寨母猪井1号、贵阳市人民政府军用餐用供应站、毛寨母猪井、小河区域城市管理、二戈沙田坝、二戈沙田坝新增、石油库

南方电网贵州贵阳供电局

产权办理通知

尊敬的贵州金融城业主:

您在贵州金融城项目购买的金融二期A8组团商业及办公物业,将于2025年8月5日达到办理产权条件。现通知您于2025年8月5日起,由您本人携带购房合同(原件)、备案表(原件)、贷款合同(复印件)、购房收据(原件)、维修基金收据(原件)、业主本人身份证(复印件3份)、储蓄卡(原件)到贵州金融城招商销售中心1楼办理产权登记的相关手续。

办理时间:每周二(法定节假日除外)9:00-17:00

客户服务热线:0851-87107777

中天城投集团贵阳国际金融中心有限责任公司

2025年8月1日